

证券代码：000968

证券简称：蓝焰控股

山西蓝焰控股股份有限公司

2021 年投资者网上集体接待日暨年报业绩说明会

投资者关系活动记录表

编号：2021-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及 人员姓名	采用网络远程的方式进行，面向全体投资者。
时 间	2021 年 6 月 22 日 15:00—17:00
地 点	“全景·路演天下”（ http://rs.p5w.net ）
上市公司 接待人员姓名	总经理：董文敏先生 董事会秘书：杨军先生 总会计师：杨存忠先生
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>1、提问：你们在所说的：“煤矿区为基础、开发区为根本、采空区为补充、勘查区为储备、合作区为突破”。请分别说明一下以上 5 个区现在的产量和进展情况。</p> <p>回复：您好。煤矿区是公司煤层气产业得以发展的基础，主要包括目前已规模化开发的晋城区块、西山区块、吕梁区块和阳泉区块等煤矿区煤层气开发项目，目前产气量接近每天 300 万方。开发区是未来公司煤层气产业实现跨越式发展的根本，主要包括目前已基本完成煤层气勘查并准备提交储量报告的柳林石西、武乡南、和顺横岭等的资源区块。采空区是公司煤层</p>

气抽采在煤矿区开发的重要补充，主要包括目前已施工采空区区试验的晋城区块、晋中区块和未来要争取获得的采空区区块。勘查区是未来公司煤层气产业做强做大的重要资源储备，主要包括 2020 年新取得的临汾、临汾西、临汾南、洪洞、洪洞西和永乐南等区块。合作区是公司煤层气产业实现远景目标的突破点，主要包括未来与中石油、中联等央企存在合作可能性的区块。感谢您对公司的关注和支持。

2、提问：公司的控股股东是谁？华新燃气与公司什么关系？华新燃气依据什么对公司进行管理？

回复：您好！目前公司的控股股东仍为晋能控股装备制造集团公司（原晋煤集团），其持有的公司股权还未完成转让。山西省省属燃气企业整合重组正在有序推进之中，公司会及时披露相关事项的进展情况。感谢您对本公司的关注。

3、提问：你们的煤层气气井数量应该是中国第一，数量比亚美能源多 3 倍以上，为什么产量和销量没有成为中国第一？甚至销量与亚美相当？

回复：您好。受发展历程、生产布局等因素影响，公司经营模式、抽采井群分布等与亚美能源均有不同，公司目前抽采井群分布在晋城、阳泉、吕梁、西山等地，各地地质条件不同，煤层气井抽采技术及抽采效果也不尽相同。公司将持续专注不同地质条件下气井抽采技术，在维护、巩固和提高主力区块抽采规模的同时，不断加大力度，努力提高其他区块抽采能力和水平。感谢您对公司的关注！

4、提问：请问今年蓝焰中报什么出来？

回复：您好。公司今年半年度报告预计将在 8 月 19 日披露。谢谢你对公司的关注。

5、提问：蓝焰控股作为国内瓦斯处理的龙头企业，为何没有走出山西？

回复：您好。公司主要业务为煤矿瓦斯治理及煤层气勘查、开发与利用，地面瓦斯抽采业务主要在山西高瓦斯和煤与瓦斯突出重点矿区开展，并按照“就近利用、余气外输”的原则，采用管输、压缩两种方式进行合理输配，目前主要为山西省内稳定的城市燃气、工业用气等用户供气。未来随着公司气量的不断增长、技术的不断突破、市场的不断开拓，公司有信心将业务逐渐扩展到山西以外的地区。感谢您对公司的关注。

6、提问：在控股权未划转至华新燃气之前，华新燃气参与公司经营管理，是否有利益冲突？

回复：您好！山西省属燃气企业重组工作正按照省委省政府、省国运公司相关要求稳步推进，目前公司生产经营管理工

作一切正常。感谢您对公司的关注。

7、提问：既然产量有一半卖不掉，为什么还要每年投资几十亿打井？

回复：您好。煤层气作为重要的非常规天然气，在当前“碳达峰，碳中和”的环保背景下具备较大的发展潜力和广阔的市场空间。公司为进一步提升产能规模，具备更强的市场竞争力和话语权，近年来在强化老区稳产增产工作的同时，不断加大新区块气井建设投资力度，力争使公司煤层气主业实力更加突出，为保障国家能源安全、服务和谐社会作出更大贡献。感谢您对公司的关注。

8、提问：您们好，各位领导。今天题目起的好，就本题目而言，本次说明，传递公司何种价值？或者说是何种目标？

回复：您好！公司借助深化推进能源革命和综改转型的政策“东风”，抢抓建设非常规天然气基地的有利战略机遇，以“引领全省燃气产业发展、服务全省转型综改大局和提升全省人民生活品质”为使命，以“追求经济效益最大化、社会效益最优化”为目标，按照“产业优、质量高、效益好、可持续”的发展要求，着力加强煤层气资源储备，着力加强煤层气勘查开发，着力加强科技创新，着力加强对外合作，坚持煤层气地面开发与煤矿瓦斯治理并举，以增储上产为重点任务，以对接资本市场助力产业发展为经营思路，有效聚集高端创新资源和生产要素，引领山西省煤成气稳产增产高产，为全省推进能源革命综合改革试点作出积极贡献。感谢您对公司的关注！

9、提问：请问为何蓝焰控股准备如何应对部分煤层气空放，没有得到很好利用的问题？

回复：您好！公司主要是从煤矿瓦斯治理、确保煤矿安全生产的角度出发，进行煤层气的勘查、开发与利用，公司施工投产的煤层气井主要服务于煤矿瓦斯治理，在煤矿规划区、准备区和生产区均有布局，由于部分煤层气井分布过于分散、抽采时间短、甲烷浓度低，不具备经济利用条件，无法集输销售；煤层气在日常抽采、输送过程中存在工艺损耗、客观排空和主观排空，在煤层气抽采和集输过程中不可避免。公司主要采取以下措施降低排空率：一方面通过开拓市场、扩大销售、完善输配相关辅助设施减少煤层气的排空；另一方面，通过改进生产工艺、加强生产管理、提高检修效率等措施以减少煤层气在生产和集输工艺过程中的损耗。感谢您对公司的关注！

10、提问：2019年山西燃气集团要约收购公司40.05%控股权的股份时，其对应估价约为41.58亿元，每股10.73元。而现在公司股价已远于当初，而如今华新燃气与公司控股股东晋能装备并不属于一个集团，华新燃气要收购公司控股权，其合

	<p>理性是什么？其收购采取什么样的方式？还会采取要约收购吗？</p> <p>回复：您好！山西省属燃气企业重组工作是按照山西省委省政府关于国资国企改革相关要求逐步推进的，相关事项公司已及时进行了披露，若有新的进展公司会及时披露。感谢您对公司的关注。</p> <p>11、提问：您好！贵公司目前煤层气储量为多少亿立方？</p> <p>回复：您好！公司近年来不断增厚资源储备，目前矿业权总面积已达到 2595 平方公里，大部分区块处于勘探阶段，尚未提交资源储量，目前公司煤层气探明地质储量 205 亿立方米。随着勘探结束和储量报告的提交，公司煤层气资源储量将会逐步增加。感谢您对公司的关注！</p> <p>12、提问：新华燃气与蓝焰控股重组吗</p> <p>回复：您好！您指的应该是华新燃气吧。山西省属燃气企业重组工作是按照山西省委省政府关于国资国企改革相关要求逐步推进的，相关事项公司已及时进行了披露，若有新的进展公司会及时披露。感谢您对公司的关注。</p> <p>本次网上业绩说明会召开过程中，严格遵守信息披露和投资者关系管理的相关制度，没有出现未公开重大信息泄露等情况。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021 年 6 月 22 日